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При об жи ге на воз ду хе ми не ра ла А, со сто я ще го из двух хи ми че ских эле мен тов, об ра зо ва лись ок -
си ды Б и В. Мас со вые доли хи ми че ских эле мен тов в Б равны. Б яв ля ет ся га зо об раз ным ве ще ством
(н. у.) с рез ким ха рак тер ным за па хом. Его вод ный рас твор из ме ня ет окрас ку ме ти ло ран жа на крас ную.
В со став фор муль ной еди ни цы В вхо дят три атома ме тал ла Г, при чем у од но го из них сте пень окис ле -
ния +2, у двух дру гих +3. В имеет крас но-ко рич не вый цвет, твер дое аг ре гат ное со сто я ние (н. у.). Мас -
со вая доля ме тал ла в ок си де В равна 72,4 %. По рас про стра нен но сти в зем ной коре эле мент Г за ни ма -
ет вто рое место среди ме тал лов. Най ди те сумму мо ляр ных масс (г/моль) ве ществ Б и В.


